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The school is welcoming and accessible to all pupils
133 responses

® Yes
® No

@ Sometimes

The school is welcoming and accessible to parents/carers
133 responses

® Yes
® No

@ Sometimes




The school is well kept and bright

133 responses

@ Yes
® No

@ Sometimes

My child can take part in activities at school, like sport, art, dancing, drama, music etc.

133 responses

® Yes
® No

@ Sometimes

i

My child feels safe in school
133 responses

150
100 103 (77.4%)
50
1 (0.8%) 2 (1.5%) 1(0.8%) 26 (19.5%)
0
1 2 3 4 5

*Linear scale: 1= Strongly Disagree — 5=Strongly Agree




My child feels connected and part of the school community
133 responses

100
75
50
25

8 (6%)

1(0.8%) 0(0%)
o | |
1 2 3

The school is committed to dealing with bullying and it's prevention
133 responses

80
60
40
20
1(0.8%) 1(0.8%)
] | |
1 2 3

My child reports that school staff interact with her in a calm and respectful manner
133 responses

100
75
50

25
7 (5.3%)
0 (?%) 1 (o.le%)

1 2 3




The school sees health and wellbeing as being important
133 responses

150
100
50
1(0.8%) 1(0.8%) 7(5.3%)
0 |
1 2 3

The school encourages the idea of every child doing their best
133 responses

100
75
50
25
8 (6%)
0 (0%) 1 (0.8%)
1 2 3

The school looks and listens to my child's opinions when developing school policies and plans.
133 responses

80
60
40

20
1 (O.|8%) 1 (o.ls%)

1 2




The school looks for and listens to parents views when planning and developing policies.
133 responses

80
60
40
20
1(0.8%) 3(2,3%)
0
1 2 3

The school promotes healthy eating and encourages students to be physically active
133 responses

150
100
50
12 (9%)
0 (0%) 0 (0%) 3 (2.3%)
0 | | |
1 2 3 4

The school communicates respectfully with parents and children when issues arise
133 responses

100
75
50

25
1 (o.ls%) 3 (2]3%)

1 2 3




| feel connected and part of the school community
133 responses

80
60
40
20
2 (1.5%) 3(2.3%)
0
1 2 3

| feel that school staff are sensitive to confidential information that | share with them about my child
133 responses

100
75
50
25
0 (0%) 1 (0.8%)
1 2 3

The school communicated with me when things are going well for my child e.g. to acknowledge my

child's progress and achievements in all areas
133 responses

80
60
40

20
5 (3.8%)

2 (1]5%)

1




There are structures in the school which allow parents to have a voice (e.g. Parents Committee,

Parents Meetings)
133 responses

® Yes
® No
@ Unsure

)

| am encouraged to support and be involved in different school activities.

133 responses

® Yes

® No
/ @ Unsure

My child knows who to talk to in school if they have a concern.

133 responses

100
75

50

25 30 (22.6%)

0 (0%) 2 (1 ]5%) 20 (16%)
I

81 (60.9%)

1 2 3 a




If | share a worry or concern with a staff member, | know that my concern will be dealt with.
133 responses

80
60
40
20
0
1(0.8%) 4.(3%)
0 |
1 2 3

The school has links with external services for children who need additional support.
133 responses

® Yes
® No
@ Unsure




